## ACTS AND RESOLUTIONS OF THE GENERAL ASSEMBLY OF THE STATE OF GEORGIA 1990

## JULIUS CORNELIUS DAUGHERTY BRIDGE — DESIGNATED.

(House Resolution No. 1013).

## A RESOLUTION

Designating the Julius Cornelius Daugherty Bridge; and for other purposes.

WHEREAS, Honorable Julius Cornelius Daugherty was a distinguished colleague and friend to many members of this body where he served continuously as a member of the House of Representatives in the Fulton County delegation from 1966 until 1987; and

WHEREAS, J. C. Daugherty was a vital participant in the deliberation of contemporary problems addressed by the House of Representatives and consistently demonstrated his ability to provide articulate, well-reasoned advocacy on complex political and social issues, always providing an enlightened point of view; and

WHEREAS, he served with fairness, dedication, and skill as the chairman of the House Special Judiciary Committee, and his appointment to the Select Committee on Constitutional Revision and the Code Revision Commission reflects the high esteem accorded J. C. Daugherty by the legislative and executive leaders of his time; and

WHEREAS, his eminent reputation as an equitable, impartial leader whose decisions were governed by the rules of honesty and fair play brought honor and credit to those who hold elective public office; and

WHEREAS, as a civil libertarian, J. C. Daugherty demonstrated steadfast support for improved community relations and a commitment to removing the artificial social and cultural barriers which have impeded the full exercise of human rights; and

WHEREAS, Representative J. C. Daugherty always exhibited the level of political activism and unselfish leadership ideally expected of public trustees and his stewardship in the House of Representatives was marked by dignity, grace, and wisdom.

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE GENERAL ASSEMBLY OF GEORGIA that the interstate bridge over Martin Luther King, Jr., Drive in the City of Atlanta in Fulton County is designated the Julius Cornelius Daugherty Bridge.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Department of Transportation is authorized and directed to place appropriate markers designating such bridge as the Julius Cornelius Daugherty Bridge.

BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized and directed to transmit appropriate copies of this resolution to the commissioner of the Department of Transportation and to the family of Julius Cornelius Daugherty.

**Approval Date:** Approved March 7, 1990.